



Что посеешь, то пожнёшь

Хорошее воспитание в большей степени зависит от семьи и уж потом от детского сада, школы, общества. Чтобы ребёнок вырос на радость родителям и окружающим, надо вложить в него всю свою душу, все свои силы, всю любовь, заботу и нежность. И, конечно же, воспитывать своим примером. Вполне закономерно, что супругам Тимергазиным ежегодно вручают благодар-



ственными письма за хорошее воспитание детей.

Старшая дочь Венера отлично учится в 7 классе школы №1. Среди её достижений — первое место в муниципальном этапе всероссийского конкурса чтецов «Живая классика», диплом призёра школьного этапа всерос-



ра Тимергазина заняла третье место.

Эльвира отлично учится в 5 классе школы №1 и в музыкальной школе, ещё посещает кружок тестопластики в Центре развития творчества детей и юношества.

ународного интернет-конкурса для детей «Со-творение таланта» по направлению декоративно-прикладного искусства. Также она заняла второе место в номинации «Декоративно-прикладное творчество» в городском конкурсе-фестивале «Живая память поколений». первое место в конкурсе декоративно-прикладного творчества «Новогоднее ас-порти». Участвуя во Всероссийской олимпиаде по предмету история, Эльвира набрала максимально 100 баллов и заняла первое место.

Как уже было отмечено, Венера и Эльвира - музыкальные девочки, очень любят петь. Вместе с хором ДМШ они ездили в Тюмень на конкурс «Роза ветров», где их коллектив занял второе место.

Удивительно, как талантливые дети успевают везде и всюду. Казалось бы, у них не должно оставаться свободного времени. Но Венера и Эльвира всегда находят время для того, чтобы помочь маме навести порядок в квартире, полить цветы, погладить бельё, вместе приготовить кушать и присмотреть за младшим братишкой. Амир посещает детский сад «Югорка». Ему всего три года, а он уже умеет считать до десяти, рассказывает наизусть стихи и даже сочинил сам стих для папы.

От автора

От автора

Побывав в гостях у Тимергазиных, я окунулась в безбрежный мир счастья. Мы долго смотрели семейные фотографии и фильм, который дети вместе с мамой преподнесли в качестве неожиданного сюрприза папе на юбилей. Дети радостно рассказывали о самых ярких моментах жизни в их семье, о том, как они любят маму и папу. Потом пили чай с тортом за уютным семейным столом. Поблагодарив Тимергазиных за гостеприимство, я откланялась. Как говорится, пора и честь знать. Они, прощаясь, все дружно сказали: «Приходите к нам ещё!» А я мысленно пожелала им здоровья и благополучия, ведь о такой семье мечтает каждый.

**Фото из семейного архива
Тимергазиных.**

